
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Contrôle N1 

 

Exercice 1:    

1- On considé ré  lés nombrés suivantés : a=1008   ét  b=16200 

 Dé términér  PGDC(a,b) ét PPMC(a,b) 

2- a ét b ét n sont dés nombrés ré éls téls qué : a=2n+8    ét    b=4n+7 

2-1 Etudiér la parité  dé a ét b. 

2-2 Montrér qué lé nombré a+b ést un multiplé dé 3. 

3- Soit n un éntiér naturél, on posé : 𝑨 = 𝒏𝟐 + 𝟓𝒏 + 𝟕 

3-1 montrér qué : 𝑨 = (𝒏 + 𝟏)(𝒏 + 𝟑) + 𝟏 

3-2 dé duiré la parité  dé A. 

 

 

 

𝐴 = (4𝑥 − 3)2 − (𝑥 + 2)2 

𝐵 = 𝑥2 − 𝑦2 + 2𝑥 + 1 

Exercice 2:  

1- Simplifiér lés nombrés suivants : 
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4

3
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                               𝐵 = (
58

102×2
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2- x ét y sont déux nombrés ré éls, factorisér A ét B : 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 3:  

1- Soit C  un nombré né gatif tél qué : 𝑪 = √𝟒 − √𝟕 − √𝟒 + √𝟕 

1-1 Calculér 𝑪𝟐. 

1-2 Dé duiré la valéur dé C 

2- On posé : 𝑫 = √𝟗 − 𝟒√𝟓       ét    𝑬 = √𝟗 + 𝟒√𝟓 

2-1 dé véloppér  (𝟐 + √𝟓)
𝟐
    𝒆𝒕      (𝟐 − √𝟓)

𝟐
 

2-2 Simplifiér D ét E. 
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AF⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −
3

2
AD⃗⃗⃗⃗  ⃗          et        CE⃗⃗ ⃗⃗  = −

2

3
CD⃗⃗⃗⃗  ⃗     

Exercice 4: soit ABCD un parallé logrammé, on considé ré lés déux points E ét F 
téls qué : 

1- Construiré la figuré. 

2- Montrér qué : BE⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
2

3
DC⃗⃗⃗⃗  ⃗ +  BC⃗⃗⃗⃗  ⃗             ét          BF⃗⃗ ⃗⃗  =

3

2
DA⃗⃗⃗⃗  ⃗ −  AB⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

3- Calculér lé véctéur  BE⃗⃗⃗⃗  ⃗ én fonction dé  BC⃗⃗⃗⃗  ⃗  ét  AB⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

4- Calculér lé véctéur  BF⃗⃗ ⃗⃗   én fonction dé   AB⃗⃗⃗⃗  ⃗ ét BC⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

5- Dé duiré qué lés points B ét E ét F sont aligné s. 

 


